

В рамках проведения недели цикловой комиссии общеобразовательных дисциплин 03.05.2017 года был проведен конкурс стенгазет посвященных Дню Победы в ВОВ



Награждение победителей конкурса



В рамках проведения недели цикловой комиссии общеобразовательных дисциплин 04.05.2017 года студенты групп ТГ-1А и ТГ-1Б посетили выставку в Горловском историческом музее, посвященную ВОВ



04.05.2017 г. в газете "ГОРЛОВКА. СЕГОДНЯ" (выпуск 106), опубликована статья Сараны Александра Алексеевича "Никто не забыт, ничто не забыто"



«Никто не забыт, ничто не забыто...»

Горловка. Сегодня

Выпуск 106

Четверг, 4 мая 2017 года / Почта: gorlovkasегодня@ya.ru / Подписной индекс: 28027



Кононов Николай Никанорович родился в 1920 году в селе Н. Головане Стадлощинского района, Смоленской области в семье христианина. В 1934 году переехал в город Горловку, где в 1936 году закончил СШ №19. С декабря 1939 года по июль 1944 года служил в рядах Советской армии. В Великой Отечественной войне участвовал с самого начала по 1943 год, после третьего ранения и длительного лечения в 1944 году был отчислен из рядов Советской армии как инвалид Великой Отечественной войны. Кононов Николай Никанорович - в гвардии старшина, имеет правительственные награды, медали «За отвагу», медаль «За оборону Кавказа», кавалер солдатского ордена славы III степени, медаль «За доблестный труд в ознаменовании 100-летия со дня В.И. Ленина».



Анисимов Сергей Максимович родился в 1923 году в деревне Караульное Давурского района Красноярского края в семье христианина. В декабре 1941 года был призван в ряды Советской армии и направлен в Киевское Краснознаменное артиллерийское училище в феврале 1941 года в учебный дивизион, в котором учился, являлся в состав 301-й стрелковой дивизии и отправлен на фронт. До марта 1944 года участвовал в боях на Юго-Западном, Воронежском, Степном и 2-ом Украинском фронтах; за это время был контужен и дважды ранен. После излечения в госпитале в августе 1944 года призван поднимать в морской службе и направлен на восстановление Донбасса. Военное звание - гвардии полковник, правительственные награды: орден Красной Звезды, орден Отечественной войны, орден Трудового Красного Знамени, орден «Знак почёта», медаль «За доблестный труд в ознаменовании 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, четыре медали».



Ильин Евгений Сергеевич родился в 1922 году в Смоленской области села Коробец. С сентября 1939 года по июль 1941 год - курсант артиллерийского оружейно-технического училища, с июня 1941 по февраль 1958 года - офицер начальник артвооружения части. Ильин Евгений Сергеевич - гвардии майор, имеет правительственный награды: три ордена Красной Звезды, орден Отечественной войны второй степени, медаль «За боевые заслуги», медаль «За оборону Сталинграда», медаль «За взятие Берлина», медаль «За доблестный труд в ознаменовании 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».



Владимир Семенович Сенаров родился 25 апреля 1926 года в селе Прохоровка Курской области. В 1943 году в неполные 17 лет ушел добровольцем на фронт. Участвовал в боях, имел ранения, был контужен. День Победы встретил в госпитале под Веной. После окончания продолжил службу в армии в Германии и был демобилизован в 1950 году, пробыл в рядах Советской Армии более 7 лет. Был награжден за освобождение Вены и Будапешта, имел такие награды, как «Орден Отечественной войны» и «Орден Богдана Хмельницкого», а также другие награждения.



Костенко Тимофей Андреевич родился 4 февраля 1905 года в Новопокрове. В самом начале Великой Отечественной войны, как и миллионы его соотечественников, ушел на фронт. И, как многие из них - не вернулся с войны. Его семья получила скупое извещение, датированное декабрем 1941 года: «пропал без вести».



Занка Петр Антонович родился в 1925 году. Звание сержант, должность командир отделения Тильзитского полка Сивашской дивизии. С 1943 года в РККА, с 1944 член ВЛКСМ. Участвовал в гражданской войне, а также в ВОВ с 1943 года. В 1945 году в бою за Кенигсберг проявил мужество и отвагу. За это и был награжден орденом Славы 3 Степени, а также орденом Красная Звезда.



Торпин Алексей Никитович, прошел всю Великую Отечественную войну. Родился 27 мая 1923 года в городе Юль. На военную службу был призван 26 июня 1941 года.

С 1941 по 1943 года был ручным пулеметчиком 84 стрелкового полка 6 стрелковой дивизии Юго-Западного фронта. В бою, 26 января 1943 года, получил ранение и находился на лечении до апреля 1943 года. После госпитализации, с 17 апреля 1943 года был курсантом отдельного гвардейского учебно-стрелкового батальона 71 гв. Стрелковой дивизии Воронежского фронта. За отважные действия в боях, а также пройдя обучение, получил повышение до помощника командира взвода 213 гв. Стрелкового полка 71 гв. Стрелковой дивизии Воронежского фронта.

Награжден орденом «Отечественной войны» 1-ой степени, медалью «За отвагу», «За боевые заслуги» и другие. После окончания войны получил звание офицера и служил в Советской Армии 25 лет.



Федоренко Николай Порфирьевич родился в 1924 году в селе Вороненка Вознесенского района Николаевской области. Служба в рядах советской армии с 23 ноября 1944 года по 9 мая 1947 года, воинское звание - ефрейтор радиотелеграфист третьего класса, прошел с боями Польшу, Германию, Чехословакию. Правительственные награды: медаль «За победу над Германией», медаль «50 вооруженных сил СССР», медаль «За доблестный труд в ознаменовании 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».



Пономарев Владимир Иванович родился в 1910 на станции Хвья-дао-кош, КВЖД. С 12 июля 1941 года по 1 января 1942 года находился в резерве Советской армии города Серпухова. С января 1942 года по июль 1944 года - командир оневого взвода, с июля 1944 года по 1946 год - начальник штаба артиллерийского дивизиона 1020 артиллерийского полка. Владимир Иванович Пономарев - капитан гвардии. Награжден двумя орденами «Красной Звезды», орденом «Отечественной войны» второй степени, медалью «За боевые заслуги», медаль «За трудовое отличие».



Воробьева Татьяна Ивановна родилась в 1923 году в городе Амуро-Сивеев в Сталинской области в семье рабочего. В январе 1943 года была призвана в ряды Советской армии и служила по 28 августа 1945 года. Военное звание - старший сержант - радист. В составе действующей армии освобождала: Румынию, Венгрии, Австрию, награждена медалями «За отвагу, за взятие Вены».



Усачев Филипп Васильевич, 1927 года рождения, ушел на фронт в 1944 году в 17 лет, но для него война не закончилась в 1945, т.к. до мая месяца 1951 г. в составе в ч. 6427 он принимал участие в ликвидации националистического подполья в западной Украине. В этом году ему исполняется 90 лет.

РАДИО
Stels
НА ВОЛНАХ
100.9 FM
Тел.: 0718881009
Тел.: 0956290636
stelsfm.ru

Выполним отделочные работы любой сложности и любого объёма.

Ремонт квартир, офисов, домов и других помещений. Подготовка помещений к ремонту. Демонтажные работы. Вынос и вывоз мусора. Монтаж электрики. Монтаж водопровода, канализации и отопления. Сварочные работы. Монтаж окон и дверных проемов. Быстро, качественно, по разумной цене.

МТС: 0990830951
Феникс: 0713021401

05.05.2017 В рамках цикловой комиссии общеобразовательных дисциплин было проведено мероприятие посвящённое 9 Мая на тему: «О войне рассказывают книги». Война. Победа. Память... Присутствовали студенты 1-2 курсов. Ответственные библиотекари колледжа: Немкова С.А. и Ремушева Е.В.





В рамках проведения недели цикловой комиссии общеобразовательных дисциплин 06.05.2017 года студенты колледжа поздравили Котляревского Василия Александровича с предстоящим праздником 9 мая.



В рамках проведения недели цикловой комиссии общеобразовательных дисциплин 06.05.2017 года студенты колледжа возложили цветы к памятнику Героя Советского Союза ст. лейтенанта Г. Бойко (с. Озерьяновка)



В рамках проведения недели цикловой комиссии общеобразовательных дисциплин 06.05.2017 года студенты колледжа возложили цветы на братской могиле (с. Михайловка)

